

Kontinuirano napredovanje uz stručnu podršku

Kroz projekt „Nova latica Tratinčice“ osigurano je zapošljavanje dvije stručne osobe, stručne suradnice pedagoginje i kineziologinje, čime je povećan broj usluga i kvaliteta istih te se osigurava održivost kvalitete ustanove.

Stručna suradnica pedagoginja prati realizaciju odgojno-obrazovnog rada u produženom boravku te pomaže odgojiteljicama zaposlenima za provedbu produženog rada dječjeg vrtića u unapređenju cjelovitog odgojno-obrazovnog procesa. Kontinuirano napredovanje postiže se inovacijama i suvremenim metodama i oblicima rada, kao i neprestanim stručnim usavršavanjem i cjeloživotnim učenjem. Zbog toga je jedan od zadataka pedagoginje pronalazak edukacija koje će omogućiti napredak odgojiteljica i unaprjeđenje kvalitete odgojno-obrazovnog rada te poticanje odgojiteljica na pohađanje istih. U odnosu na roditelje djece, uloga je pedagoginje ostvarivanje suradnje te, prema potrebi, obavljanje savjetodavnih razgovora i pomoć u odgoju i obrazovanju djece te rješavanju odgojno-obrazovnih problema. U odnosu na djecu koja su uključena u produženi boravak, stručna suradnica pedagoginja zajedno s odgojiteljicama prati aktivnosti i ponašanje djece te njihove potrebe. Ukoliko se pokaže potreba, pojedinoj se djeci omogućava brži i lakši napredak kroz individualni rad s pedagoginjom.

Pedagoginja tako kroz svoju stručnu podršku koju pruža odgojiteljima, roditeljima i djeci pomaže u kontinuiranom napredovanju svakog od njih kao pojedinca, ali istovremeno i vrtića kao naše zajedničke ustanove, te Grada kao lokalne zajednice kojoj pripadamo i čiju budućnost odgajamo.



Kineziologinja kroz rad s djecom potične normalan motorički razvoj koji utječe i na ostale segmente razvoja, poput kognitivnog, emocionalnog i socijalnog razvoja djeteta. Tjelesnom aktivnošću zadovoljava se djetetova potreba za kretanjem i igrom koja je jedna od temeljnih potreba djeteta. Također, tjelesna aktivnost u adolescenciji u velikoj će mjeri ovisiti i o motoričkim znanjima koje je dijete steklo u predškolskoj i ranoj školskoj dobi. Vježbanjem od najranije dobi mogu se prevenirati različite kronične bolesti, a osobito je važno u prevenciji pretilosti.

U produženom boravku djeca, uz aktivnosti u s odgajateljicama, s kineziologinjom provode aktivnost tjelesnog vježbanja u trajanju 45 – 60 minuta. Strukturu treninga čine razne zajedničke i tematske igre u uvodnom i završnom dijelu te poligon s raznolikim, ali prirodnim oblicima kretanja primjerenima djeci te dobi (hvatanja i dodavanja, puzanja, provlačenja, gađanja, skakanja, trčanja i slično).

Navike zdravog aktivnog života u budućnosti stvaraju se u najranijoj dobi. Djeca koja su aktivna kroz djetinjstvo, nastavljaju aktivnost i u odrasloj dobi, lakše obavljaju svakodnevne životne poslove, motorički su kompetentniji, a mogu se i aktualizirati kroz sport.





SHOT ON REDMI 9
AI QUAD CAMERA



SHOT ON REDMI 9
AI QUAD CAMERA